

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DEL PIEMONTE ORIENTALE

"AMEDEO AVOGADRO"

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

In riferimento alla procedura aperta per i lavori di realizzazione del terzo lotto del Campus universitario, in Via Ettore Perrone n.18, Novara, Codice CIG 6864960833, codice CUP C16D05000030003, si comunica che è stata apportata una modifica all'Art. 5 del Disciplinare di gara, prevedendo limiti diversi in materia di subappalto.

Si è reso, pertanto, opportuno prorogare i termini previsti per la presentazione delle offerte di cui al punto 19) del Bando di gara e Art. 9 del Disciplinare di gara (**06/03/2017 ore 12.00**, anziché 31/01/2017 ore 12.00), per la prima seduta pubblica di gara di cui al punto 21.b) del Bando di gara e Art. 16 del Disciplinare di gara (**13/03/2017 ore 10.00**, anziché 06/02/2017 ore 10.00), nonché per la richiesta di informazioni complementari di cui all'Art. 20 del Disciplinare di gara (**24/02/2017, anziché 24/01/2017**).

Il presente avviso di rettifica è pubblicato sul sito dell'Ateneo ([www.uniupo.it/bandi di gara e appalti/lavori](http://www.uniupo.it/bandi%20di%20gara%20e%20appalti/lavori)) ed è in fase di pubblicazione sul sito del Ministero delle Infrastrutture www.serviziocontrattipubblici.it/appalti e sul sito regionale www.regione.piemonte.it/oopp.

Il Bando di gara con le date prorogate e il Disciplinare di gara rettificato

sono disponibili sul sito dell'Ateneo, all'indirizzo suindicato.

Vercelli, 11/01/2017

IL DIRIGENTE: Dott. Paolo PASQUINI